

# 创纪录的报纸 创纪录的骑行 数千骑友的盛会 涤荡青山绿水的骑行 “2013郑州骑行文化节”诚招合作伙伴

会聚数千骑友,张扬骑行文化。2012年至今,郑州晚报一直致力打造一个强大的郑州骑行文化平台,用各种各样的主题活动让广大骑友比赛、交流,徜徉山水;让相关企业融入并展示自己。

“2013郑州骑行文化节”不但要大力推行群众性的全民健身骑行,还准备举办大型的参与性比赛。比赛的优胜者将获得万元大奖。

骑行已经被公认为最健康、环保的出行方式。骑行,在中原大地有着深厚的群众基础,已经成为一种文化、一种新兴的产业。“郑州骑行文化节”不但会产生良好的社会效果,对企业来说,更是一次难得的宣传机会。

由郑州晚报主办的“2013郑州骑行文化

节”即将拉开帷幕。现诚招以下合作伙伴,热心环保公益事业的企事业单位请尽快参与进来。

1.冠名和承办单位,拟寻找一家冠名单位和一家承办单位合作,要求冠名单位承担冠名费用10万元。承办单位承担费用8万元,负责一些具体的活动。作为回报,《郑州晚报》将全程宣传报道该合作伙伴骑行文化节期间的详细活动(含合作伙伴指定的宣传)。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式(冠军选手)由该合作伙伴指定颁奖人。

2.征集郑州市景区两个(含所辖县市),要求景区有优美的风景,有特色的风土人情。最重要的是,要求景区的坡道坡度和道路质量适

合骑行比赛的需要,有接待千名参赛人员的基础和能力。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道景区骑行文化节期间的详细活动,宣传景区的特色风景和文化。

3.协办单位,拟寻找3~5家协办单位,要求承担协办费用3万~5万元或等值的实物。作为回报,《郑州晚报》全程宣传报道合作伙伴骑行文化节期间的详细活动。骑行文化节所有活动场地允许悬挂该合作伙伴的广告标语,活动现场有专门的展场,比赛颁奖仪式由该合作伙伴指定颁奖人。

欢迎有合作意向的单位拨打晚报热线0371-67655679、13838049296详细咨询。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 毽球走进郑州一零一中学



本报讯 昨天下午,郑州一零一中学的同学们迎来了一群特殊的客人:郑州市毽球协会主席龙同胜和郑州市七彩人生足球队的运动健儿们,他们的到来为同学们上了一堂精彩、生动的毽球课。

昨天的活动分三部分进行,首先学生们通过视频了解了毽球的发展历史、比赛规则和运动技巧,随后郑州七彩人生队的队员们为大家做了精彩的表演,作为郑州的一支劲旅,七彩人生队在前不久举行的郑州毽球锦标赛中还获得了进攻组的第一名,他们精彩的表演赢得了阵阵掌声。随后,同学们和队员就毽球进行了交流。

龙同胜介绍说,毽球作为一项草根运动,在郑州市正受到越来越多人的喜爱,而学生正是参与这项运动的一个重要群体,一零一中学的同学们一直对毽球有着浓厚的兴趣,所以这一次也是特意前来为大家进行一场表演,让他们更直观、更近距离地感受毽球这种运动的魅力,从而进一步激发大家参与毽球的热情。而作为推广、普及毽球运动的一项重要举措,“毽球进校园”活动今后还会在更多的中小学中进行。

郑州一零一中学工会主席余晓光告诉记者:“和其他运动相比,毽球受场地条件、人数的限制很小,但锻炼效果却非常好。现在学生普遍缺乏锻炼,我们也希望这次活动能提升大家对毽球的兴趣,从而在学校里广泛开展,在增强体魄的同时,也更利于学生的文化学习。从大家观看表演的情势看,活动可以说是非常成功。”

郑州晚报首席记者 郭韬略 文/图



刚一上任,埃里克森就左搂右抱

继里皮、安蒂奇之后,中超将迎来另一位世界级名帅!昨日,广州富力俱乐部官方宣布,前英格兰主教练埃里克森将担任俱乐部新任主教练,任期至2014年12月。据悉,埃里克森就任发布会将于下周举行。

英格兰国家队主帅埃里克森日前和广州富力达成一致,65岁的瑞典人将以超过200万美元的年薪加盟中超。本月21日,中超将再次开打,埃里克森和广州富力无疑将成为中国足球乃至世界足坛又一焦点。

对于名帅埃里克森的到来,富力的国内球员也大多表示欢迎,刘成表示:“他(埃里克森)的这种资历和执教水平是不容置疑的,只能说我们能否完完整整去执行他的技战术,就依靠我们团队的配合精神,我觉得问题不大。希望新帅能够发挥他最大的特点,使得国内球员和外援有更大的进步。”

## 埃里克森入主广州富力 里皮、安蒂奇、埃里克松三大世界名帅聚首中超

### 和里皮竞争仍需时间

如果一切顺利,中国球迷在6月22日广州富力主场和上海申鑫的比赛中就能看到埃帅中超首秀。而万众期待的广州德比、里皮和埃里克森这两位老对手之间的直接对话,则要等到8月25日。

从带拉齐奥开始,埃里克森就在意甲赛场上多次和里皮交手,双方互有胜负。里皮得知埃里克森的到来后也很高兴:“我相信他对富力会有不小帮助。”不过,埃里克森从带英格兰失意后,世界足坛就有不少人质疑他的战术过时、临场反应偏慢。“他能不能适应中国联赛还不好说,而且这个赛季留给他的时间只有十几轮,能改变到什么程度?”同城对手恒大的队员们这样评价。

客观来看,以富力的人员配备,想要一下子缩短和恒大的差距显然是不可能的。“但埃里克森的能力不用说,球队肯定能提升一个档次。”富力相关人士表示,“而且富力的关注度将大幅度上升,未来的广州德比将更加激烈,这才是最重要的。”

林峰

### “一拍即合” 穆里尼奥重返切尔西



新华社电 “狂人”穆里尼奥昨日重回英格兰足坛,生涯第二次成为切尔西主教练。这位葡萄牙籍个性教头说,在他回来的问题上,俱乐部跟他是“一拍即合”。

50岁的穆里尼奥替换掉了过渡主教练贝尼特斯,与切尔西签订了一份为期4年的合同。自2000年以来,他成为老板阿布拉莫维奇掌控下的第10任切尔西主帅。

“这是一拍即合的事。”这位前皇家马德里主帅昨日对切尔西官网说。

“我问过老板,‘你希望我回来吗’,然后,老板问我,‘你想回来吗’,几分钟后,我就决定了(回来)。”穆里尼奥说。

## 法网单打八强全部产生



纳达尔赛场过生日

新华社电 2013年法网昨日进入第九个比赛日。男单、女单八强已经悉数产生。

男单四分之一比赛的对阵形势为:德约科维奇对阵哈斯,费德勒对阵特松加,纳达尔对阵瓦林卡以及费雷尔对阵罗布redo。

女单四分之一比赛的对阵形势为:小威廉姆斯对阵库兹涅佐娃,莎拉波娃对阵扬科维奇,阿扎伦卡对阵基里连科以及拉德万斯卡对阵埃拉尼。

## 河南恩来克男篮捧杯

本报讯 日前,在安徽合肥举行的2013第十届世界华人篮球赛收官战中,河南恩来克男篮俱乐部48:22战胜了安徽凤阳队,从而以4战全胜的成绩夺得45岁以上混合组冠军。

“世界华人篮球赛”是经国家体育总局和中国篮球协会批准,由北京市篮协发起的一项以世界各地华人、华侨社团、商会、企业等代表为参赛对象的篮球赛事。本次比赛于5月30日在合肥拉开序幕,共吸引了来自美国、加拿大、印度尼西亚、新加坡、菲律宾以及港澳台等国家和地区的近百支队伍参加,比赛按照年龄分为多个组别。

作为唯一一支受中国篮协邀请的河南代表队,河南恩来克男篮4战4胜,最终获得45岁以上混合组的冠军。

郑州晚报首席记者 郭韬略